

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ
РЕСЕЙ ФЕДЕРАЦИЯСЫНДАҒЫ
ТӨТЕНШЕ ЖӘНЕ ӘКІЛЕТТИ
ЕЛШІСІ



ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ
И ПОЛНОМОЧНЫЙ ПОСОЛ
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРЕЗИДЕНТУ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
КРАСНИКОВУ Г.Я.

Уважаемый Геннадий Яковлевич!

Позвольте поздравить Вас с 300-летием российской академии наук!

Этот исторический момент подчеркивает значимость РАН не только для научно-технического прогресса России, но и всего мирового научного сообщества.

С момента основания российская академия наук продолжает быть центром ведущих исследований в различных областях науки, внедряя новейшие технологии, способствуя развитию инноваций и образования.

Убеждён, что под Вашим руководством российские ученые продолжат вносить свой интеллектуальный вклад в развитие отечественной науки, укреплять фундамент научно-технического прогресса России и повышать интеллектуальный потенциал страны.

Желаю Вам, уважаемый Геннадий Яковлевич, дальнейших триумфов и успехов! Пусть Ваши усилия продолжат содействовать научному прогрессу и благополучию человечества на протяжении ещё многих лет.

С уважением,

ПОСОЛ

Д.АБАЕВ

Москва,
8 февраля 2024 года